



PREFEITURA MUNICIPAL DE NATÉRCIA
Minas Gerais
EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/201

SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO

A Comissão Especial de Concurso Público da Prefeitura Municipal de Natércia, através deste Termo de Retificação, comunica as seguintes alterações no Edital nº 01/2016, do seu CONCURSO PÚBLICO:

01 – Fica alterado o vencimento do cargo PSICÓLOGO para R\$ 1.763,02;

02 – Fica alterado o vencimento do cargo TÉCNICO EM ENFERMAGEM para R\$ 840,52;

03 – Fica alterada a carga horária semanal do cargo FISIOTERAPEUTA para 20 horas semanais. Altera também o vencimento para R\$ 663,96.

04 – No item 4.2.4, **onde se lê:** “O valor da inscrição somente será devolvido nas hipóteses de cancelamento, suspensão, adiamento das provas, pagamento em duplicidade ou extemporâneo, situação em que o candidato poderá requerer a restituição junto à Prefeitura Municipal, corrigido monetariamente, a partir da data do pagamento da inscrição, em prazo, não superior a 60 (sessenta) dias da data do requerimento.” **Leia-se:** “O valor da inscrição somente será devolvido nas hipóteses de cancelamento, suspensão, adiamento das provas, pagamento em duplicidade ou extemporâneo e exclusão de cargo/emprego público oferecido, situação em que o candidato poderá requerer a restituição junto à Prefeitura Municipal, corrigido monetariamente, a partir da data do pagamento da inscrição, em prazo, não superior a 60 (sessenta) dias da data do requerimento.”

05 – Os demais itens e datas permanecem inalterados

Natércia/MG, 09 de setembro de 2016.

COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO